

*"Tento projekt byl realizován za finanční podpory programu Erasmus+ Evropské unie."*

V rámci projektu Erasmus + jsem si vybrala kurz: **Outdoor education – involve students in outdoor learning experiences**, který se konal od 26. října do 4. listopadu 2016 v městečku Bran v Rumunsku. Bran je známým turistickým centrem, nedaleko Brašova, na hranicích národního parku krasového pohoří Piatra Craiului.

Během kurzu jsem měla možnost spolupracovat s devíti kolegy ze základních a středních škol Francie, Turecka, Litvy a Finska.

Náplní kurzu byly především týmové aktivity, dále metody využitelné pro osobnostní a sociální rozvoj žáků, metody vhodné pro budování pro-environmentálních postojů a hodnot.

Velmi zajímavé byly řízené i neformální diskuze s kolegy ze zahraničí, porovnávání postojů a hodnot studentů, výměna zkušeností s vedením formální i neformální výuky v jednotlivých školách.

Inspirativní bylo setkání s pedagogy, kteří jsou motivováni pro hledání nových přístupů a chtějí na sobě pracovat. Kolegové z kurzu byli velmi zkušenými pedagogy a empatickými lidmi, s kterými bylo radostné spolupracovat a překonávat případná jazyková nedorozumění.

Slabší stránkou kurzu pro mě zůstává vlastní organizace kurzu (polovina účastníků odjížděla v průběhu kurzu a někteří naopak přijížděli později), nedostatek skutečně venkovních aktivit a fakt, že lektori neznali okolí a nedodržovali časové nastavení programu.

Od účasti na kurzu jsem očekávala nejen zlepšení svých jazykových dovedností, ale především nové zkušenosti a inspirace v oblasti environmentální výchovy s důrazem na učení žáků venku.

Toto téma je pro mě jako koordinátora environmentální výchovy velmi aktuální a věřím, že nově získané podněty uplatním v praxi naší školy (tradiční tematické dny, školní projekty, badatelská výuka a tzv. učení venku, v propojení s praktickým životem).

*"Za obsah sdělení odpovídá výlučně autor. Sdělení nereprezentuje názory Evropské komise a Evropská komise neodpovídá za použití informací, jež jsou jeho obsahem."*